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ATA DA 3ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA
DO  CONSELHO  DO  INSTITUTO
LATINO-AMERICANO  DE
TECNOLOGIA,  INFRAESTRUTURA  E
TERRITÓRIO – ILATIT, REALIZADA EM
VINTE DE SETEMBRO DE DOIS MIL E
DEZOITO.

Aos vinte dias do mês de setembro de dois mil e dezoito, com início às 15 horas e 25 minutos, na
sala Mercosul 02, no Parque Tecnológico de Itaipu, localizado à avenida Tancredo Neves, nº
6731 -  Foz do Iguaçu,  estado do Paraná -  teve início a  décima quarta  reunião ordinária  do
Conselho do Instituto Latino-Americano de Tecnologia, Infraestrutura e Território – ILATIT, sob
presidência do Diretor do Instituto, professor Oswaldo Hideo Ando Junior. Estiveram presentes
os seguintes conselheiros com direito a voz e voto: A) Vice-Diretor do ILATIT: Jiam Pires Frigo.
B) Coordenador do Centro Interdisciplinar de Tecnologia e Infraestrutura: professor José Ferreira
da Silva Júnior.  C) Representante da Comissão Acadêmica de Extensão: Joylan Nunes Maciel.
D)  Representantes  docentes:  Ulises  Bobadilla  Guadalupe.  E) Representante  da  Comissão
Acadêmica de Pesquisa:  Walfrido Alonso Pippo. F) Representantes TAE: Márcia Medeiros e
Eduardo  Dalcin  Castilha.  G) Representante  discente:  Loise  Rissini  Kramer.  A representante
coordenadora docente da Comissão Acadêmica de Ensino, Juliana Pires Frigo, não compareceu
pois  encontra-se  em licença  maternidade.  O representante  docente  Manuel  Salomon Salazar
Jarufe justificou sua ausência porque possuía viagem a trabalho no dia marcado da reunião. A
abertura da sessão coube ao Presidente do CONSUNI-ILATIT que apresentou brevemente aos
presentes o processo pauta da reunião.  1. Ordem do Dia: Processo 23422.012073/2018-85 –
Processo eleitoral para escolha de representantes Docentes, Discentes e TAE’S do CONSUNI-
ILATIT. O relator do processo, o professor Ulises Bobadilla Guadalupe fez a leitura do histórico,
fundamentos do pedido e considerações,  e como o processo eleitoral  transcorreu de maneira
idônea seguindo os parâmetros da lei e editais, optou por dar o parecer conclusivo a favorável à
homologação dos resultados. Isto feito, o presidente franqueou a palavra e ressaltou que após o
dia 22 de setembro o CONSUNI não terá composição mínima para se reunir, devido não ter
havido inscrições de candidaturas em vagas docentes para a participação da Eleição. Disse que o
Processo Eleitoral  deverá ser  reaberto para novas inscrições.  O conselheiro Ulises  Bobadilla
Guadalupe  sugere  que  se  faça  uma  reunião  para  sensibilização  da  comunidade  docente.  O
presidente disse que uma alternativa seria prorrogar os mandatos. Os conselheiros discutiram que
não deveria acontecer outra prorrogação. Desta forma, o presidente disse que será aberto novo
Processo  Eleitoral  para  escolha  dos  membros  docentes  do  CONSUNI-ILATIT.  Votação:
Aprovada por unanimidade. Nada mais havendo a ser discutido, deu-se por encerrada a sessão,
às quinze horas e quarenta minutos, e eu, Ana Cristina Silva Neto, lavrei a presente Ata que, uma
vez aprovada, será assinada por mim e pelo Presidente do Conselho. Integra a presente Ata, a
lista de presença dos demais conselheiros e participantes ouvintes.

1   Aprovada na 4ª reunião extraordinária do CONSUNI-ILATIT, realizada em 20/03/2019.
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